

Районный ВЕСТНИК

В межведомственной комиссии

Зарплату выдавать без задержки

В КОНЦЕ мая в районной администрации состоялось заседание межведомственной комиссии по вопросам своевременной выплаты заработной платы. Отмечено, что ситуация с выплатой зарплаты в организациях района несколько ухудшилась, задолженность по сравнению с предыдущим месяцем выросла на 11 процентов. Комиссия предложила руководителям предприятий ИК-2, МУП ЖКХ поселков Якшанга и Полдневица, СПК «Луч» принять неотложные меры по сокращению задолженности по заработной плате.

Утвержденные мероприятия предусматривают: ежемесячное рассмотрение комиссией тех предприятий, где допускается задержка зарплат; совместные проверки прокуратурой и райфинотделом соблюдения законодательства об оплате труда; публикацию информации по данной тематике.

По результатам работы межведомственной комиссии факты умышленной задержки выплаты зарплат будут сообщаться в прокуратуру и Госинспекцию труда для привлечения виновных к административной или уголовной ответственности.

В. ПОПОВ.

Идет последний месяц подписки на газету «РАЙОННЫЙ ВЕСТНИК»

на второе полугодие 2005 года.
А Вы не забыли подписаться?
 Это нынче вас не разорит -
 ведь районка ничуть не подорожала.

Итоги «Недели подписчика»

Активные читатели выиграли призы

ПОНАЗЫРЕВСКИЙ почтамт с 16 по 21 мая проводил «Неделю подписчика». Самыми активными подписчиками оказались жители пос. Якшанга Е.Г. Преображенская и Л.И. Цурикова. Елена Геннадьевна во втором полугодии бесплатно будет получать подписку на журнал «Трамплин», а Людмила Ивановна – газету «Травинка». В рамках названного мероприятия была проведена лотерея.

Бесплатные подписки на газеты на три месяца выиграли: В.П. Селиверстов

(«Народная»), О.А. Кодолова («МК» в Костроме), М.Н. Лукьянченко («События недели – Кострома»), Е.Б. Чулкова («Средний класс»).

Все оформившие подписку на 2-е полугодие бесплатно получили рекламные экземпляры газет и журналов.

Редакция газеты «Районный вестник» в «Неделю подписчика» разыграла свой приз. Его получил читательница из Полдневицы Светлана Петровна Разумова.

В. СИНЦОВ.

Опрос по поводу Собачья Жизнь

Для жителя сельской местности собаке только «друг человека», но еще и верный помощник, охранник жилища. Но вместе с тем эти животные создают массу проблем. Так, весной, гуляя «свадьбы», собаки сбиваются в большие группы и становятся очень опасными для людей. Весной и летом они вытаптывают огородные грядки, ломают хрупкую рассаду.

Вот что говорят «собачьи» проблеме сами жители Поназырева:

- У многих есть собаки, но они сидят на привязи и не разгуливают свободно по чужим огородам.

- По улицам ходить небезопасно: огромные псы с лаем бегают за машинами, велосипедистами, дерутся друг с другом, кидаются под ноги прохожим.

- У меня две собаки и обе находятся на привязи. Правда, временами я все же отпускаю их порезвиться на улице, но потом обязательно - снова на цепь.

- Я хорошо отношусь к кошкам, собакам, другой живности. Но что делать, когда собаки лазают по помойкам, контейнерам, вытаскивают отходы отходы. Ведь мусор-то потом никто не собирает...

- Я много лет прожила в другой области, тоже в сельской местности, но такого безобразия не встречала. Конечно, там были собаки, но они не топтали газонов, цветников и огородов, так как хозяева несли ответственность за поведение своих питомцев. Почему бы и у нас не ввести какие-нибудь правила...

- Буквально на днях за мной увязалась бродячая собака, голодная и худая. Было очень ее жалко.

- Мне не нравится, что собаки бегают по огородам. Наш пес тоже этим «грешит», но гуляет только по «родному» участку. Возмущает стаи собак на улицах. Ходить страшно: вдруг им что-то не понравится - покусают...

- По нашему огороду бегает огромное количество собак, но меня это не очень возмущает, так как мой Рэм носит вместе с ними. Беспокойство вызывает только бродячие животные, так как они не только агрессивные, но еще и разносчики болезней.

- «Собачья» проблема назрела уже давно, надо что-то делать. Но не с животными, а с их хозяевами, которые не держат своих питомцев на привязи.

Страшивала
 Т.ВАСИЛЬЕВА.

Идет процесс выдвижения кандидатов

В РАЙОНЕ продолжается выдвижение кандидатов в депутаты Советов депутатов и на должность глав городского и сельских поселений. На 30 мая 2005 года в 11 избирательных округах, в которых проводятся выборы, уже выдвинуто 52 кандидата в депутаты. Более половины из них имеют

К выборам в поселениях

средне-специальное образование.

Сфера трудовой деятельности различна: 14 человек - работники сельского хозяйства, 26 - работники социальной сферы (об-

разования, здравоохранения, культуры, бюджетной службы), два предпринимателя и шесть пенсионеров. 71 процент от числа выдвинутых составляют женщины.

Наиболее активно проходит выдвижение кандидатов в депутаты в сельских поселениях.

Во всех муниципальных образованиях выдвинуты кандидаты на должность глав поселений. Большинство кандидатов начали работу по сбору подписей избирателей в поддержку своего выдвижения. Правом внесения избирательного залога в поддержку выдвижения никто не воспользовался.

Процесс выдвижения кандидатов заканчивается к 18 часам 11 июня т. г.

В поисках выхода

Это кара - пустая тара...

ВО ВРЕМЯ ежегодно проводимых месячников по благоустройству улиц и территорий, плохо ли хорошо ли, а поставленные задачи решаются. Вопрос с утилизацией отходов в российской глубинке решался всегда весьма просто. Если некоторые граждане предпочитают унести мусор от своего дома подальше, например, в контейнер или на свалку, то подавляющее большинство его просто сжигает. Хорошо, если в ранг мусора попадают сгораемые бытовые отходы: пластиковые бутылки, пакеты, бумага. А если это стеклотара?

В больших городах участки возле магазинов, парков, аллей и свалок буквально по сантиметрам распределены бомжами, теми, кто на сданную посуду старается свести в своем бюджете концы с концами. За этой «законной» территорией негласно закреплен человек, который является ее «хозяином». У этих хозяев улиц, нередко нанятых более состоятельными гражданами за определенную плату, никогда не увидишь валяющейся бесхозно бутылки из-под пива, водки или колы.

Все это бережно собирается не только потому, что нужно навести чистоту. В современных городах «европейского

типа даже контейнеры ставятся под разный вид мусора: отдельные бутылки, банки, пищевые отходы.

Для российской глубинки брошенная пустая посуда, если она не разбита, не вызывает никаких эмоций. И скажу почему.

Некий пункт приема стеклотары, который работал в Поназыреве в легендарные советские времена чуть ли не круглосуточно, ныне не работает. На базе ОАО «Поназыревское» до недавнего времени принимали только водочную пустую тару, а посуду из-под пива не принимают потому, что производство теперь переходит на тару «чебурашек», нынешнюю полиэтиленовую пивную бутылку с производством снимают. Такую посуду не принимает ни Шарья, ни Кострома, у нас же еще берут, только на обмен.

Человек, неравнодушный к делу охраны природы, никогда не пройдет мимо разбитой бутылки, он соберет осколки и бросит их в контейнер. Если нет поблизости ни одного такого, закопает их поглубже в землю в районе свалки. Так поступают и «правильные» лесники, туристы и отдыхающие на лоне природы. Мы же, как правило, любим от души поборнить «неизвестного кого-то», кто оставляет подобное безобразие.

И. МЕЛЬКОВА.



Ловушки для детей

ПРИШЛО лето. У школьников появилась масса свободного времени. Хорошая погода зовет погулять, поиграть, пообщаться с друзьями. Но улица полна неожиданностей. Особенно опасны автомобильная и железная дороги, линии электропередач, новостройки и, конечно же, водоемы.

Каждый поселок имеет пруды. Они необходимы в случае возникновения пожара. Однако состояние многих из них вызывает тревогу.

Например, противопожарный водоем на ул. Первомайской, рядом с которым любят играть дети. Его сруб 5,5х6 метров по периметру, не менее 4-х метров глубина. Край сгнившего сруба находится на уровне земли, сверху лежат редкие ветки бревна, которые разрушаются, если на них наступит ногой.

Ситуация

Как нам сообщила заведующая отделом по делам райцентра В.И. Колосук, главой самоуправления района принято постановление за № 68 от 28 ноября 2002 года о закреплении за организациями противопожарных

колодезев и прудов. За техническое состояние противопожарного водоема на улице Первомайской отвечает Поназыревское МУП ЖКХ. Последние годы у этого водоема работников жилищного хозяйства не видел.

Есть и положительные примеры. Так, в 2003 году были огорожены противопожарные пруды на улицах Победы и Садовой, вычищен и закрыт водоем на рыночной площади.

Внимания ответственных лиц требуют все водоемы, находящиеся в черте поселка. В противном случае, трагедия все равно заставит на них выполнять необходимые работы. Но потерянного уже нельзя будет вернуть.

В. КОДОЛОВ.

На снимке: опасный водоем на улице Первомайской.

Фото автора.

ПРИРОДООХРАННАЯ СТРАНИЦА

■ Открытые письма в защиту природы
■ Занесены в Красную книгу области



Помнить, чтобы дальше жить

В течение мая в районе прошел первый этап Всероссийского историко-экологического марафона «Зеленая планета», основной целью которого является патриотическое и экологическое воспитание подрастающего поколения.

Мероприятие состоит из трех акций: «Зеленые островки памяти», «Помним и чтим», «Букет для победителя». По его итогам будет опубликован красочный сборник с информацией об участниках марафона и лучшими работами.

Марафон

Первую акцию «Зеленые островки памяти» поддержали учащиеся Луптужской, Хмелевской, Поназыревской основных, Поназыревской и Полдневицкой средних школ.

Так, в начале мая семиклассники из отряда школьного лесничества Полдневицкой средней школы посадили 20400 маленьких елочек. А девятиклассники подготовили участок для посадок на территории сквера Победы и после митинга в честь Дня Победы совместно с ветеранами Великой Отечественной войны посадили саженцы.

В ходе акции «Помним и чтим» 105 учащихся Поназыревской средней школы благоустроили обелиск и сквер Победы. Они убрали лис-

тья, подрезали деревья.

Всего в этой акции приняло участие три общеобразовательных учреждения – Поназыревская и Полдневицкая средние и Поназыревская основная школы.

«Букет для победителя» составляли ребята из Хмелевской и Поназыревской основных, Якшангской средней школ. Таким образом, в виде цветочных композиций, аппликаций, панно юные флористы и художники выказали свою благодарность ветеранам и труженикам тыла. Например, учащиеся Поназыревской основной школы составили панно, посвященное на которое были приглашены ветераны войны и труда. А якшанские школьники придумали разнообразнейшие красочные и удивительно красивые цветочные композиции...

Ход акций ребята запечатлели в фотографиях, которые и приложили к анкетам участников.

Все материалы марафона отправлены на областную станцию натуралистов, а оттуда лучшие работы попадут и на всероссийский этап конкурса.

ВСЕ чаще стали встречаться в наших местах змеи. Взрослые беспокоятся за детей и сами с опасением ходят по лесу, лугу, огороду, хотя о чьих-то змеиных укусах в последние годы не слышно. Вполне объяснимый интуитивный страх испытываем при виде извивающейся змеи, даже не пытаясь рассмотреть, гадюка это или безобидный уж с желтыми или оранжевыми пятнами на голове.

Когда-то мой двенадцатилетний сын пришел к дому с ужом на шее. Понимая, что змея не опасна, я ругала его и не могла без страха и отвращения даже смотреть на ужа, тем более не хотелось его коснуться.

Ужи живут у воды: у речек, ручьев, в болотине – селятся около жилища, в

Смотрю, по ручью кто-то плывет. Заметная рябь расходится от головы пловца. Раздвинула траву. Чуть видно темное быстро плывущее тело. Уж! Но от чего мелкие волны у головы, словно везлами отталкивается. Махнула серпом, уж двинул тело снизу вверх. Какое зрелище: уж держал во рту огромную лягушку. Голова его во рту, а задние ноги разгребали воду. Жаль стало беднягу-квакушку, шлепнула серпом по воде. От испуга ужас расстался с добычей: он как бы «выплюнул» жертву. Та сделала сильный прыжок на берег и исчезла в траве. Лишился я «охотника» его вкусного обеда.

Говорят, что лягушки при встрече со змеей ведут себя странно. Достаточно нескольких прыжков – и можно быть вне опасности. Но лягушка ведет себя иначе. Считается, что, «загипнотизированная» ужом, она сама движется к нему. Но дело, видимо, не в гипнозе. Уж перед броском замирает, высовывает черный раздвоенный язык, который лягушка принимает за насекомое, и тем самым заставляет ее сделать движение навстречу гибели. Добыча сопротивляется, но «охотник», как чулок, натягивает ее на себя.

При виде змеи хочется схватить палку. Ужас спасают его опознавательные знаки – не ядовитый! Метка на голове заставляет людей терпеть змею рядом с жилищем. Появляются ужи у калитки на тротуарах, прячутся под поленницами дров. В наших низинных местах жизнь ужа вполне благополучна. Зимы стали теплее, морозы губельно не грозят, так что встреч с ними не избежать.

Уж в раздражении может укусить своими крошечными зубами (очень редко!), но ранка-царапина не опасна.

А палка не помешает, чтобы его просто отпугнуть. Как бы мы к ним не относились, но змеи – звено единой природной цепочки, которую нельзя разрывать.

3. ВОРОНЦОВА,
пос. Поназырево.

5 июня -
Всемирный день
охраны
окружающей
среды

Храм, который нужно сохранить

Взрослые, пожалуйста, подумайте, Пока не поздно, вспомните о том, Что внукам вы и правнукам оставите, Что будет после вас потом?...

Сергей БОЛЬШАКОВ,

Учащийся Якшангской средней школы.

В течение последних нескольких лет в районе прошло много мероприятий по охране и защите природы с привлечением школьников. В летнее время ребята посещают лагерь «Эколог» и «Исток», работают над благоустройством зеленых зон, зимой занимаются в экологических кружках, проводят исследовательские работы. В рамках областной акции «Дни защиты от экологической опасности» в Доме творчества юных прошла экологическая акция-конкурс, основной целью которой было привлечение детей

Зеленая планета

к охране природы, благоустройство и озеленение территории школ, населенных пунктов, санитарная очистка зон отдыха, благоустройство родников, изготовление гнездовий для птиц, скворечников, посадка деревьев, цветов. В течение апреля-мая ребятам пришлось немало потрудиться, чтобы подготовиться к конкурсу «Зеленая планета», составить кроссворд, написать открытые письма в защиту природы, подготовить экологические исследования.

Победителями конкурса кроссвордов и открытых писем стали учащиеся Якшангской средней школы. Их работы мы и предлагаем вашему вниманию.

Открытые письма в защиту природы

Люди, не вредите себе!

УВАЖАЕМЫЕ жители нашей планеты!

Сейчас на земле существует много экологических проблем, связанных с деятельностью человека: работа многочисленных предприятий приводит к загрязнению почвы, воды, воздуха, вырубка лесов уменьшает количество кислорода, из-за нерационального использования пресной воды уже возник ее дефицит... Поэтому люди всей Земли должны объединиться и сообща решать вопросы экологии не на словах, а на деле. Например, для решения проблемы загрязненных почв нужно создавать полезационные, водорегулирующие лесные полосы. А для защиты морей и рек необходимо шире использовать очистные сооружения. Только все вместе мы поможем природе.

Мария ВИНОГРАДОВА.

Только сообща

ПРИРОДА обеспечивает человека ресурсами, является местом отдыха и средой обитания. Но важно помнить, что окружающие нас леса, поля, реки, животные и птицы могут существовать без людей, а человек без них – нет. В наше время происходит быстрое разрушение экосистем из-за деятельности человека. Вырубаются леса, строятся водохранилища, ведутся горные разработки, промысловый лов рыбы, охота, в атмосферу, почву выбрасываются отходы и загрязняющие вещества.

Каждая страна пытается самостоятельно решать свои экологические проблемы: где-то запрещена охота и ловля рыбы, где-то появляются заповедные зоны, но этого мало. Необходимо взяться за защиту природы сообща. Для этого необходимо не только создавать природоохранные организации, принимать законы, но и проводить беседы среди школьников, заинтересовывать детей, дать им понять всю важность экологической проблемы.

Люди, помните, природа – это не наслед-

ство предков, а то, что мы взяли взаймы у потомков. Природа – храм, который нужно охранять.

Павел ВЯТКИН.

Лес – наше богатство

МЫ ЖИВЕМ в окружении лесов. «Зеленое золото» нашей страны бесценно, ведь оно дает не только тепло, ягоды и грибы, но и вырабатывает кислород. К сожалению, в последнее время мы перестали ценить дары леса и принимаем их как должное, ничего не отдавая взамен. А помощь природе ох как нужна!

Варвары, которых интересуют только деньги, вырубая деревья, оставляют на месте рубок отходы, тем самым захламывая лес. А почему бы этими отходами не воспользоваться? Ведь можно же из них что-то производить? Вырубая одно дерево, надо посадить сотню, так как из этой сотни выживут немногие.

Дорогие земляки! Призываю вас к бережному отношению к природе. Должно же быть у вас какое-то доброе чувство к ней!

Екатерина ВЬЛЕТЖАНИНА.

Потом исчезнем мы...

ЛЮДИ мира, прислушайтесь к моим словам: планета гибнет – помогите ей выжить! Проблема экологического кризиса и его последствий является глобальной и актуальной для всего человечества. Загрязнены не только гидросфера, атмосфера, литосфера, но и космическое пространство, окружающее Землю. Уничтожены различные виды животных и птиц, другие находятся под угрозой полного исчезновения.

Сейчас исчезают растения и животные, потом станут гибнуть люди... Человечество должно стремиться к тому, чтобы создавались новые технологии, не разрушающие природную среду, а, наоборот, восстанавливающие ее.

Светлана МЕЩЕРЯКОВА.

Мир природы Ужи в поселке

некоторые годы – в огромном количестве. Много их в низине за старой поназыревской больницей: то тропку переползает, то на куче гниющих сорняков лежит, то греется на выброшенных в мусорных контейнерах с железным днищем, толстый, сытый, то ужом выкинешь лопатой осенью на картофельной грядке. Испуг со временем сменился любопытством, разглядываешь, есть ли пятна на голове, не ядовитая ли это змея.

У соседа по огороду ежегодно зреют по 2-3 компостные кучи, в них гнездятся ужи. Тепло им! Тронула хозяйка кучку вилами, а там 10-15 малышей величинной чуть больше карандаша побежали от испуга в разные стороны.

Большое внимание произвела на меня картина, увиденная прошлым летом. Раньше читала, что главная добыча ужей обитает в воде или около воды: головастики, молодые водяные крысы, птенчики в гнездах на земле, но, оказывается, главное блюдо ужа – лягушки, и не только мелкие.

По периметру участка есть грязный, заросший травой ручей – сток.

Экокроссворд



В НЕОБЫЧНОМ кроссворде, составленном учащимся Якшангской средней школы Сергеем Большаковым, «спрятались» 12 животных, занесенных в Красную книгу Костромской области. Отдайте их.

Страничку подготовила
Татьяна МЕШАЛКИНА.

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ

с 6 по 12 июня

Поздравляю

дорогую маму
и бабушку
ПОПИНОВУ
Александр Васильевну
с юбилеем!

Сегодня день рождения твой,
Дай Бог тебе хорошего здоровья,
Пускай все мы живем у нас покой,
Согретый счастьем, радостью, любовью.
Муж, дочь, зять, внук,
семьи Марушевых,
Соловьевых, Косач
(г. Шарья).

Понедельник, 6 июня

7 6.00 - Доброе утро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
21.00, 23.30, 3.00, 5.00
- Новости.
9.20 - «АЮЛЛО - 13».
12.20 - «БЛАГОРОДНЫЙ РАЗ-
БОЙНИК ВЛАДИМИР ДУБ-
РОВСКИЙ».
14.10 - «Ведьмы наших дней».
15.20 - Что? Где? Когда?
16.20 - «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬ-
НОЙ БЕЗОПАСНОСТИ».
17.30, 18.10 - Пять вечеров.
18.50 - «ХОЗЯЙКА СУДЬБЫ».
19.50 - Жди меня.
21.30 - «ВЕРЕВКА ИЗ ПЕС-
КА».
22.40 - Спецрасследование.
23.50 - «Мистерия Ильи Глазу-
нова».
0.30 - Путешествие «Русского
экстрима».
1.00 - «РАСПЛАВЛЕННЫЕ».
2.40, 3.05 - «ОТКРОВЕННЫЙ
СВИДЕТЕЛЬ».
4.10, 5.05 - Музыкальная пре-
мия «Билборд».

PTP 5.00 - Доброе утро,
Россия!
8.45, 21.00 - «НА-
ДЕЖДА УХОДИТ
ПОСЛЕДНЕЙ».
9.45 - «Смех сквозь слезы».
10.40 - В «Городке».
10.50, 13.45, 0.15, 4.40 - Дежу-
рная часть.
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00
- Вести.
11.30, 14.10, 16.40, 20.30 - Ме-
стное время.
11.50 - «СМОТЯЩИЙ ВНИЗ».
12.50 - Что хочет женщина?
14.30 - «МЕРКУРИЙ В ОПАС-
НОСТИ».
17.10 - Честный детектив.
17.45 - «КАРМЕЛИТА».
18.45 - «ИСЦЕЛЕНИЕ ЛЮБО-
ВЬЮ».
19.45 - Вести. Подробности.
20.50 - Спокойной ночи, малы-
ши!
21.55 - «ПЕПЕЛ «ФЕНИКСА»».
23.20 - Дежурный по стране.
0.30 - Синемания.
1.00 - Дорожный патруль.
1.20 - «КРАСНЫЙ ВЕТЕР».
2.50 - Евроньюс.

Вторник, 7 июня

7 6.00 - Доброе утро.
9.00, 12.00, 15.00,
18.00, 21.00, 23.30,
3.00, 5.00 - Новости.
9.20, 21.30 - «ВЕРЕВКА ИЗ
ПЕСКА».
10.30, 18.50 - «ХОЗЯЙКА СУДЬ-
БЫ».
11.30 - Мультфильм.
12.20 - «ЗЕРКАЛО ТРЕСНУ-
ЛО».
14.30 - Угадай мелодию.
15.20 - Что? Где? Когда?
16.20 - «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬ-
НОЙ БЕЗОПАСНОСТИ».
17.30, 18.10 - Пять вечеров.
19.50 - «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ
ФОНАРЕЙ».
22.40 - Рождение легенды.
23.50 - Формула власти.
0.20 - Искатели.
1.00 - «МОЯ ДЕВОЧКА».
2.40, 3.05 - «ПОКРОВИТЕЛЬ-
НИЦА УБИЙЦ».
4.50, 5.05 - «МЕДИЦИНСКАЯ
АКАДЕМИЯ».

PTP 5.00 - Доброе утро,
Россия!
8.45, 21.00 - «НА-
ДЕЖДА УХОДИТ ПОС-
ЛЕДНЕЙ».
9.45 - «Процесс пошел!»

10.45, 13.45, 16.30, 0.15, 4.45 -
Дежурная часть.
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00
- Вести.
11.30, 14.10, 16.40, 20.30 - Ме-
стное время.
11.50 - «СМОТЯЩИЙ ВНИЗ».
12.50 - Что хочет женщина.
14.30 - Частная жизнь.
15.30, 21.55 - «ПЕПЕЛ «ФЕ-
НИКСА»».
17.10 - «Кулагин и партнеры».
17.45 - «КАРМЕЛИТА».
18.45 - «ИСЦЕЛЕНИЕ ЛЮБО-
ВЬЮ».
19.45 - Вести. Подробности.
20.50 - Спокойной ночи, малы-
ши!
23.20 - «Дело лейтенанта
Шмидта».
0.30 - «ОТСЧЕТ ЖЕРТВ».
2.05 - Кинескоп.
3.00 - Дорожный патруль.
3.10 - «ЗАКОН И ПОРЯДОК».
4.00 - «АНГЕЛЫ ЧАРЛИ».

Среда, 8 июня

7 6.00 - Доброе утро.
9.00, 12.00, 15.00,
18.00, 21.00, 22.35,
3.00, 5.00 - Новости.
9.20, 21.30 - «ВЕРЕВКА ИЗ
ПЕСКА».
10.30, 18.50 - «ХОЗЯЙКА СУДЬ-
БЫ».
11.30 - Мультфильм.
12.20 - «НА КОГО БОГ ПО-
ШЛЕТ».
13.40 - Спецрасследование.
14.30 - Угадай мелодию.
15.20 - Что? Где? Когда?
16.20 - «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬ-
НОЙ БЕЗОПАСНОСТИ».
17.30, 18.10 - Пять вечеров.
19.50 - «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ
ФОНАРЕЙ».
0.40 - Звезды эфира.
1.10, 3.05 - «ПРОЩАЙ, ДРУГ».
3.20 - «ГОРОД ГРЕЗ».
4.50, 5.05 - «МЕДИЦИНСКАЯ
АКАДЕМИЯ».

PTP 5.00 - Доброе утро,
Россия!
8.45, 21.00 - «НА-
ДЕЖДА УХОДИТ
ПОСЛЕДНЕЙ».
9.45 - «Процесс пошел!»
10.45, 13.45, 16.30, 0.15, 4.45
- Дежурная часть.
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00
- Вести.
11.30, 14.10, 16.40, 20.30 - Ме-
стное время.
11.50 - «СМОТЯЩИЙ ВНИЗ».
12.50 - Что хочет женщина.
14.30 - Частная жизнь.
15.30, 21.55 - «ПЕПЕЛ «ФЕ-
НИКСА»».
17.10 - «Кулагин и партнеры».
17.45 - «КАРМЕЛИТА».
18.45 - «ИСЦЕЛЕНИЕ ЛЮБО-
ВЬЮ».
19.45 - Вести. Подробности.
20.50 - Спокойной ночи, малы-
ши!
23.20 - «Кремлевский долгожи-
тель».
0.30 - «БУХТА СМЕРТИ».
2.50 - Дорожный патруль.
3.00 - «ЗАКОН И ПОРЯДОК».
3.55 - «АНГЕЛЫ ЧАРЛИ».

Четверг, 9 июня

7 6.00 - Доброе утро.
9.00, 12.00, 15.00,
18.00, 21.00, 23.30,
3.00, 5.00 - Новости.
9.20, 21.30 - «ВЕРЕВКА ИЗ
ПЕСКА».
10.30, 18.50 - «ХОЗЯЙКА СУДЬ-
БЫ».
11.30 - Мультфильм.
12.20 - «ЛИНИЯ СМЕРТИ».

14.10 - «Таяжная Лопита».
14.30 - «Угадай мелодию».
15.20 - Что? Где? Когда?
16.20 - «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬ-
НОЙ БЕЗОПАСНОСТИ».
17.30, 18.20 - «Пять вечеров».
19.50 - «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ
ФОНАРЕЙ».
22.40 - Человек и закон.
23.50 - Ударная сила.
0.30 - Гении и злодеи.
1.00 - «ЦИФРА».
2.40, 3.05 - «ХЛАДНОКРОВ-
НЫЙ».
4.30, 5.05 - «МЕДИЦИНСКАЯ
АКАДЕМИЯ».
5.15 - Сны и сновидения.

PTP 5.00 - Доброе утро,
Россия!
8.45, 21.00 - «НА-
ДЕЖДА УХОДИТ
ПОСЛЕДНЕЙ».
9.45 - «Проклятие клана Онас-
сисов».
10.45, 13.45, 16.30, 0.15 - Де-
журная часть.
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00
- Вести.
11.30, 14.10, 16.40, 20.30 - Ме-
стное время.
11.50 - «СМОТЯЩИЙ ВНИЗ».
12.50 - Что хочет женщина.
14.30 - Частная жизнь.
15.30, 21.55 - «ПЕПЕЛ «ФЕ-
НИКСА»».
17.10 - «Кулагин и партнеры».
17.45 - «КАРМЕЛИТА».
18.45 - «ИСЦЕЛЕНИЕ ЛЮБО-
ВЬЮ».
19.45 - Вести. Подробности.
20.50 - Спокойной ночи, малы-
ши!
23.20 - «Тайны Болливуда».
0.30 - «БОЙЦОВАЯ РЫБКА».
0.30 - Дорожный патруль.
2.40 - «ЗАКОН И ПОРЯДОК».
3.35 - «АНГЕЛЫ ЧАРЛИ».
4.25 - Евроньюс.

Пятница, 10 июня

7 6.00 - Доброе утро.
9.00, 12.00, 15.00,
18.00, 21.00 - Новости.
9.20 - «ВЕРЕВКА ИЗ
ПЕСКА».
10.30 - «ХОЗЯЙКА СУДЬБЫ».
11.30 - «Ведьма».
12.20 - «В ПОЛОСЕ ПРИБОЯ».
14.00 - Звезды эфира.
14.30 - Угадай мелодию.
15.20 - «АЛЬФОНС».
16.50 - «Пять вечеров».
18.20 - Криминальная Россия.
18.50 - Основной инстинкт.
19.50 - Поле чудес.
21.25 - Кривое зеркало.
23.20 - «РАЗБОРКИ В БРОН-
КСЕ».
1.20 - «ТОЧКА КИПЕНИЯ».
1.20 - «СОТКАЧНЫЕ ТАКСИС-
ТЫ».
5.10 - «МЕДИЦИНСКАЯ АКА-
ДЕМИЯ».

PTP 5.00 - Доброе утро,
Россия!
8.45, 21.00 - «НА-
ДЕЖДА УХОДИТ
ПОСЛЕДНЕЙ».
9.45 - Мой серебряный шар.
10.45, 13.45, 16.30, 19.45 - Де-
журная часть.

Если вы хотите что-то купить или продать, по-
здоровить знакомых с юбилеем, годовщиной
брака сочетания или рождением ребенка, - вам по-
может в этом районная газета!

Наши телефоны - 2-12-76, 2-10-34, 2-12-28.

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

КонсультантПлюс | новая Технология 3000

**эффективность
и надёжность**



новые преимущества работы
с правовой информацией

ООО "ИнформСервис"
г.Кострома, Ул.Ленина д.20
(0942) 31-54-26; 35-57-11



**ПРОДАЮТСЯ 2 швей-
ные машины, ручная и элек-
трическая. Недорого. Тел.
2-12-37.**

**ПРОДАМ оградку
3,20х2,60. Тел. 2-19-59.**

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 - Ве-
сти.
11.30, 14.10, 16.40, 20.30 - Ме-
стное время.
11.50 - Мусульмане.
12.00 - Вся Россия.
12.15 - Городок.
12.45 - В поисках приключе-
ний.
14.30 - Частная жизнь.
15.30 - «ПЕПЕЛ «ФЕНИКСА»».
17.10 - «Кулагин и партнеры».
17.45 - «КАРМЕЛИТА».
18.45 - «ИСЦЕЛЕНИЕ ЛЮБО-
ВЬЮ».
20.50 - Спокойной ночи, малы-
ши!
22.35 - «Я ОБЪЯВЛЯЮ ВАМ
ВОЙНУ».
0.25 - «ЖМУРКИ».
0.50 - «ЭД ИЗ ТЕЛЕВИЗОРА».
3.20 - Дорожный патруль.
3.30 - «ЗАКОН И ПОРЯДОК».
4.25 - «АНГЕЛЫ ЧАРЛИ».
5.10 - Евроньюс.

Суббота, 11 июня

7 6.00, 10.00, 12.00,
18.00, 21.00 - Новости.
6.10 - «МАКСИМАЛЬ-
НОЕВЛИЯНИЕ».
6.40 - «СКУПОЙ».
9.00 - Слово пастыря.
9.10 - Здоровье.
10.10 - Три окна.
10.40 - Кумиры.
11.30 - «Красота из-под скаль-
пельного».
12.10 - История с географией.
13.10 - «15 лет пятнадцатого
патриарха».
14.00 - Футбол.
16.00 - КВН-2005.
17.50 - Золотые годы Микки
Мауса.
18.10 - ЕРАЛАШ.
18.40 - «Поклонимся великим
тем годам...»
21.20 - Большая премьера.
22.50 - «ОТРАБЛЕНИЕ ПО-
ФРАНЦУЗСКИ».
0.50 - «МИСТЕР ДЖОНС».
2.50 - «ПОСЛЕДНЕЕ ИЗВЕ-
СТНОЕ МЕСТО ЖИТЕЛЬ-
СТВА».
5.00 - «Допинг. Ловушка для
чемпионов».

PTP 5.50 - «СКАЗКА О
ЦАРЕ САЛТАНЕ».
7.15 - Мультфильм.
7.40 - Золотой ключ.
8.00, 11.00, 14.00, 20.00 - Вес-
ти.
8.10, 11.10 - Местное время.
8.20 - Русское лото.
8.55 - Утренняя почта.
9.25 - Субботник.

10.10 - Смехопанорама.
11.20 - Сто к одному.
12.15 - В поисках приключе-
ний.
13.15 - Клуб сенаторов.
14.20 - «НЕИСПРАВИМЫЙ
ЛГУН».
16.00 - Концерт ансамбля на-
родного танца под руково-
дством Игоря Моисеева.
17.20 - «Портреты эпохи».
18.00 - Аншлап.
19.50 - В «Городке».
20.25 - Зеркало.
20.35 - Честный детектив.
21.05 - Субботний вечер.
23.00 - «ШАНХАЙСКИЕ РЫЦА-
РИ».
1.15 - «ДОБЕРМАН».
3.25 - «ЗАШКУРУ ПОЛИЦЕЙ-
СКОГО».
5.20 - Евроньюс.

Воскресенье, 12 июня

7 6.00, 10.00, 12.00,
18.00, 21.00 - Новости.
6.10 - «СКАЗПРО ТО,
КАК ЦАРЬ ПЕТР АРА-
ПАЖЕНИЛ».
8.00 - Концерт И. Резника.
9.00 - Сканер.
9.30 - Игрой, гармонь любимая!
10.10 - «ВЫСОТА».
12.20 - Кремль изнутри.
13.30 - Концерт Ю. Антонова.
15.10 - Москва. Кремль. Цере-
мония вручения Государствен-
ных премий Российской Федера-
ции.
15.50 - «БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУ-
СТЫНИ».
18.10 - «Новые песни о глав-
ном».
19.50 - Кто хочет стать милли-
онером?
21.20 - «ВОДИТЕЛЬ ДЛЯ
ВЕРЫ».
23.20 - Бокс.
0.30 - «ДЖЕРРИ МАГАУЙЕР».
3.00 - «ЦЕНА РИСКА».
4.50 - «Русские тайны вьетнам-
ской войны».

PTP 6.00 - «ВОЗЗПАЛ ДЛЯ
ДВОИХ».
8.15 - Юбилейный
концерт ансамбля
«Сябрь».
9.55 - «КЛЮЧИ ОТ НЕБА».
11.30 - Комната смеха.
12.50, 14.20 - «ЭКИПАЖ».
14.00, 20.00 - Вести.
15.30 - Лучшие песни.
18.45, 20.40 - Кривое зеркало.
22.00 - «Россия молодая». Кон-
церт.
23.30 - «СЕСТРЫ».
1.05 - «БОЛЬШАЯ ГОНКА».
2.35 - Формула-1.
3.40 - Горячая десятка.
4.40 - Евроньюс.

6 июня - Пушкинский день России «Мне жребий вынул Феб, и лира мой удел...»

ПОВТОРИМ общеизвестное: «Пушкин - наше все», «Пушкин - солнце русской поэзии». Да, снова есть повод вспомнить о великом поэте. В понедельник у Александра Сергеевича день рождения. И пусть дата не юбилейная, в центральной районной библиотеке о ней помнят.

На абонементе сейчас оформляются выставки книг под общим

названием «И лира стала мой удел». Весь июнь на библиотечных стендах будут меняться разделы. Цикл выставок расскажет о самых значительных периодах жизни и творчества поэта (лицейские годы, болдинская осень и т. д.).

Читатели увидят почти все издания его книг, имеющиеся в фонде.

Библиотекарь читального зала Т.Н. Питкевич подготовит библиогра-

фию и цитаты об А.С. Пушкине.

Фотоальбом с портретами поэта, сделанными знаменитыми художниками-современниками, его собственные рисунки наверняка будут интересны посетителям библиотеки.

А это один из наиболее известных портретов А.С. Пушкина, сделанных при его жизни.

ПУШКИН. О.А. Купренский. Масло. 1827 год.



Творчество читателей

Вы видели рождение ручейка?
А начиналось все от родничка,
Который из земли упорно пробивался
И в ручеек веселый превращался.

Беспечно, весело на солнышке играя,
Он вдаль спешил, силы набирая,
Стремил свой резвый бег к реке,
Что величаво протекала вдалеке.

И вот река могучих сил полна,
Вновь за работу принялась она -
Вращать турбины и поить поля,
Чтобы в цветах всегда была земля.

О люди, берегите ручейки и реки.
Природа за бездушие отомстит.
Пред вами вы в большом ответе.
Вам варварства природа не простит.

Вы видели рождение ручейка?
А начиналось все от родничка.

А.СИМАНОВ.

Вопрос-ответ

Будут ли оказываться банные услуги?

В поселке Поназырево с населением 65 тысяч человек не работает общественная баня. Раньше через газету предупреждали, на какое время и почему она прекращает работу. А потом давали объявление, с какого числа и в какие дни можно получить банную услугу. Ответственные

товарищи, скажите через газету, когда и как будет работать коммунальная баня?

Звонок в редакцию.

НА ЭТОТ вопрос нам ответил заместитель главы администрации района А.И. Любушкин: - Баня и прачечная в эти выходные работать не будут из-за того, что МУП ЖХХ имеет задолженность за потребленную электроэнергию. Только после проплаты работа бани и прачечной будет возобновлена.

Проблемный 2-й канал

В Якшанге 30 мая 2-й телевизионный канал совсем неожиданно было смотреть, да и в другие дни качество изображения плохое. Кто-то может объяснить, в чем причина?

Звонок в редакцию.

Мы ПОПР ОСИЛИ прокомментировать ситуацию электромеханика радиорелейной станции С.И.

Макеенко:

- В конце мая вышел из строя передатчик 2-го канала. Утром 30 мая его отремонтировали, и, как показали наши приборы, сигнал пошел устойчивый. Если телевизоры в Якшанге и сейчас показывают плохо, причину надо искать в самом поселке.

Подготовил В. КОДОЛОВ.

КРОССВОРД

Разгадай на досуге

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Последствие брака в браке. 3. Театральные «останки» ВЛКСМ. 5. «Карцер» для нашкодившего ребенка. 7. Время пегушиной «перекильки». 9. Супруга Адама. 11. Русская сказка, где медведь сыграл роль слона в посудной лавке. 12. «Опухоль» просроченной консервной банки. 13. Человек, долго думающий. 16. Мероприятие по выявлению вопроса «Кто в доме хозяин?». 18. Что в прямом смысле из кожи вон лезет. 20. Соревнование под аккомпанемент цокота копыт. 22. «Прилипшая» болельщица. 24. Плетеная тара для грибов. 25. Сажа, нашедшая свое место. 27. Разговорное название торгаша. 30. Человек, у кого все тело - сплошная «осиная талия». 34. Безвестный строитель избушки на курьих ножках. 35. Синомим плута, позамысловатый в итальянском. 37. Первое разорение для молодой семьи. 38. Любовь до умопомрачения. 39. Повесть Н.В. Гоголя. 40. Металл, давший общее название большой группе духовых инструментов. 41. Знаменитая опера Дж. Верди. 42. Фраза, сравнимая с пулеметной очередью. 43. «Состарившаяся» булочка.

ПОВЕРТИКАЛИ: 1. Созидательное мероприятие, сравнимое стихийным бедствием. 2. Специалист по отправке на небеса, но не авиаконструктор. 3. Земноводное, ставшее царской дочкой (сказ.). 4. «Кардинал» в военной иерархии. 6. «Око-свешая» линейка. 7. Сегодня в ближайшем будущем. 8. Шоколадная конфета с названием пушиного зверя. 10. Блюдо, «оскорбляющее» материнские чувства несущих. 14. Стихотворение М.Ю. Лермонтова. 15. Телефон, изобретенный для того, что-

бы нас было легко достать во всех смыслах этого слова. 16. Сочинитель детских триллеров. 17. Колец, капут. 19. Нарушитель спокойствия. 21. Знаменитый отечественный иллюзионист. 23. Полная противоположность добру. 25. Кто у Клары украл кораллы? 26. Город на Украине, хорошо знакомый каждому шведу. 28. Неприятность, которая могла бы и не случиться. 29. Шахматный скакун. 30. Женское украшение, делающее голову хозяйки поистине золотой. 31. Рыбка к пиву. 32. Порт на Черном море. 33. Сказочный злодей, лишившийся собственного театра, позарившись на чужую каморку. 34. Справка о том, что изобретатель не сумашедший. 36. Месяц года.



Наш фотоконкурс

Вспомним поименно

Младший лейтенант Исаков Петр Андреевич командовал стрелковым взводом, воевал на Ленинградском и Прибалтийском фронтах, был ранен.

Награжден орденами Красной Звезды и Отечественной войны первой степени, медалью «За победу над Германией» и всеми юбилейными наградами.

После войны Петр Андреевич работал председателем колхоза в Октябрьском районе Костромской области, затем мастером лесопильного цеха Шортногского лесхоза.

Снимок передала в редакцию руководитель краеведческого музея Полдневской средней школы Н.Г. Зарубина.

Ответы на кроссворд, опубликованный 28 мая

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Армяк. 4. Обед. 6. Абак. 10. Явор. 11. Огайо. 12. Иван. 15. Вернисаж. 17. Пирамида. 18. Талер. 19. Кашалот. 22. Соколов. 25. Кинотеатр. 26. «КамАЗ». 27. Нонет. 28. «Локомотив». 30. Шеридан. 34. Содом. 36. Трещник. 38. «Хамелеон». 41. Грот. 42. Кювет. 43. Ржев. 44. Сари. 45. Кета. 46. Такса.

ПОВЕРТИКАЛИ: 1. Адвокат. 2. Мадам. 3. Канонир. 5. Барвинок. 7. Аниматор. 8. Двор. 9. Мали. 13. Овца. 14. Жало. 16. Жаворонок. 17. Переполох. 19. Кукиш. 20. Амати. 21. Тифон. 22. Стриж. 23. Олово. 24. Ветер. 28. Лапчатка. 29. Винегрет. 31. Есть. 33. Иена. 34. Синклит. 35. Мастика. 37. Охра. 39. Елец. 40. Свояк.

Составил Ю. СМЕРНОВ.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти

АРИСТОВОЙ Марии Петровны.

Песчанниковы.

ОГПС-19 пос. Поназырево выражает глубокое соболезнование Журавлевой Галине Ивановне по поводу смерти ОЦА.

Редактор В.Н. МЕШАЛКИН

Газета зарегистрирована 1 марта 2001 года в ФГУ «Верхне-Волжское межрегиональное территориальное управление Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций». Регистрационный номер ПИ № 5-0230.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель, за полиграфическое исполнение - типография.

Точка зрения автора МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ с мнением редакции.

Районный Вестник

УЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по делам телерадиовещания, печати и массовой информации администрации Костромской области, администрация района и редакция газеты «Районный вестник»

ПИШИТЕ

Адрес редакции: 157580, пос. Поназырево Костромской области, ул. Первомайская, 46.

Материалы под знаком публикуются на правах рекламы. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Материалы под знаком опубликованы от имени учредителя в соответствии со ст. 18 Закона о средствах массовой информации. Оплаченные материалы публикуются под знаком.



ЗВОНИТЕ

Наши телефоны: редактор - (8-248) 2-12-76, ответственный секретарь - 2-12-28, отделы писем, экономики и общественных связей, корреспонденты - 2-10-34, бухгалтер - 2-18-92, радиостудия - 2-19-67.

Индекс 52125. Объем 1 п. л. Выходит 72 номера за полугодие, в июне - 12. Офсетная печать. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Районный вестник». Факс (8-248) 2-12-76. E-mail: rves@ros248.ru. Отпечатана в ТП Костромской области «Шарьинская типография». Адрес типографии: 157610, г. Шарья, ул. Ленина, 128. Тел. 5-01-67. Время подписания номера в печать по графику в 15.00, подписано в 14.20. Тир. 1456. Зак.

ЗАХОДИТЕ

Редакция работает с 9 до 18 часов. Перерыв на обед с 13 до 14 часов. Выходные: суббота и воскресенье.